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1. Тема роботи «Маркетингова інформаційна система підприємства та 

можливі шляхи її вдосконалення» затверджена наказом ректора від 25.04.2022 
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4. Зміст пояснювальної записки: вступ; Теоретико-методологічні основи 

маркетингової діяльності компаній у сфері послуг; cутність та концептуальні 

основи маркетингової діяльності; опис маркетингової діяльності підприємств 

громадського харчування; аналіз маркетингового середовища мережі кав'ярень 

«Brew cafe»; опис господарської діяльності та внутрішнього середовища 

Кав’ярна мережа «Brew cafe»; аналіз корпоративного маркетингового 

середовища; аналіз мікросередовища; Аналіз макросередовища. PEST аналіз; 

висновки 

 

5. Перелік обов’язкового ілюстративного матеріалу: визначень понять 

комплексу маркетингу; особливості та вплив інструментів, методів 

маркетингових заходів на споживачів; застосування маркетингової діяльності та 

її вплив на вибір споживача. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Маркетингова інформаційна 

система підприємства та можливі шляхи їх вдосконалення» 54 с., 7 рис., 14 табл., 

54 літературних джерела. 

МАРКЕТИНГОВА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, БАЗИ ДАНИХ, 

РИНОК, СПОЖИВАЧ,  ЛОЯЛЬНІСТЬ, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 

Об’єктом дослідження є маркетингова інформаційна система підприємства 

в ресторанному бізнесі, а предметом складові та фактори формування ефективної 

маркетингової інформаційної системи мережі кав’ярень «Brew Cafe». 

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування і розробка практичних 

рекомендацій щодо формування ефективної маркетингової інформаційної  

системи. 

Методами дослідження є спостереження, аналіз, узагальнення та 

моделювання. 

Значущість роботи полягає у розробці рекомендацій з покращення 

інформаційно-комунікаційної системи  як для мережі кав’ярень «Brew Cafe», так 

і аналогічних підприємств за даним видом економічної діяльності, що допоможе 

приймати більш ефективні маркетингові рішення та моніторингу 

маркетингового середовища.  

Проаналізовано маркетингове середовище компанії «Brew Cafe» та надані 

рекомендації щодо маркетингової діяльності для покращення її діяльності. 

Враховуючи деталі мережі «Brew Cafe» кав’ярні, було представлено стратегію 

просування бренду та розроблено маркетингові інструменти для її сприяння. Це 

допоможе компанії бути конкурентоспроможною на місцевому ринку. 
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